



2015年6月25日株式会社すかいら一く

報道関係者各位

「夢中にさせる夏のイタリア」フェア開催 新感覚のクリーミーポテトや欧風小皿料理など ちょい飲みイタリアンが初お目見え

~豪華な「生うにとアボカドのパスタ」も登場~

株式会社すかいら一く(本社:東京都武蔵野市、代表取締役社長兼 CEO:谷 真)が展開する イタリアンレストランのグラッチェガーデンズは、全国 99 店舗にて、6 月 25 日(木)から、 「クリーミーポテト」や「欧州小皿料理」などの女性向けメニューのご提供を開始いたします。



クリーミーポテト (ゴルゴンゾーラ&カポナータ)



欧風小皿料理全6品



生うにとアボカドのクリームソーススパゲッティ

グラッチェガーデンズでは、バラエティー豊かで本格的なイタリアンを楽しみたい 30 代から 50 代の女性向けメニューをはじめ、男女シニア層の方々にも幅広く支持いただけるイタリアンメニューを多数ご用意しました。

今回、新感覚ポテト料理として、「クリーミーポテト」(税抜 299 円)が新登場します。クリーム (植物性)と牛乳で滑らかに仕上げた自家製マッシュポテトに、ゴルゴンゾーラチーズ or カポナータをかけて、ひんやりと仕上げた一品で、これまでにない新食感を存分にお楽しみいただけます。

また、オリーブオイルやアンチョビ、にんにくなどをアクセントにして焼き上げ、素材のうまみを楽しめる欧風小皿料理全 6 品は、おいしいものを色々食べたい女性や少量を組み合わせたい男女シニア層の方々、またちょい飲みを楽しむ方々向けに開発しました。「赤・白グラスワイン」や「カペッタ・ブリュット(ハーフ)」のスパークリングワインとの相性も抜群です。

さらに、生うにを贅沢に使った「生うにとアボカドのクリームソーススパゲッティ」は、増量(※) された生うにとフレッシュアボカド、クリームソースの相性が絶品で、豪華なメニューです。 すかいら一くグループは、今後も『グラッチェガーデンズ』で本格的イタリアンメニューをご紹介し、お客さまにより良いものをお得に体験していただける機会をご提供いたします。

※昨年の夏に販売した当社メニューとの比較

【主な新メニュー】

クリーミーポテト(ゴルゴンゾーラ) 299 円(税抜) クリーミーポテト(カポナータ) 299 円(税抜) トマトのアヒージョ 299 円(税抜) 玉ねぎのゴルゴンゾーラ焼き 299 円(税抜) 海老とブロッコリーのアヒージョ 399 円(税抜) タコとイカのアンチョビチーズ焼き 399 円(税抜) BBQ ポーク 499 円(税抜) ソーセージグリル BBQ ソース 399 円(税抜) 生うにとアボカドのクリームソーススパゲッティ 899 円(税抜) フレッシュトマトの冷製カッペリーニ モッツァレラ添え 699 円(税抜)



クリーミーポテト(ゴルゴンゾーラ) 299円(税抜)



クリーミーポテト(カポナータ) 299円(税抜)



トマトのアヒージョ 299 円(税抜)



タコとイカのアンチョビチーズ焼き 399円(税抜)



玉ねぎのゴルゴンゾーラ焼き 299 円(税抜)



BBQ ポーク 499 円(税抜)



海老とブロッコリーのアヒージョ 399 円(税抜)



ソーセージグリル BBQ ソース 399 円(税抜)





生うにとアボカドのクリームソーススパゲッティ 899 円(税抜)

フレッシュトマトの冷製カッペリーニ モッツァレラ添え 699 円(税抜)

≪グラッチェガーデンズについて≫

グラッチェガーデンズは、本格的なイタリア料理をリーズナブルな価格で提供するイタリアンレストランです。40代、50代の女性のお客様を中心に、お友達同士やご家族でご利用いただいています。

色々な楽しみ方が出来るピザ食べ放題や、手軽に身近にパスタやピザをお召し上がりいただける、「楽しく、気どらないイタリアン」を目指しています。

【企業情報】

商 号 : 株式会社すかいら一く(SKYLARK CO., LTD)

設 立 : 1962 年 4 月 4 日

代表者 : 代表取締役社長兼 CEO 谷 真

事業内容 : フードサービス事業全般、その他周辺事業 上場市場 : 東京証券取引所第一部(証券コード 3197)

グループ店舗数: 国内グループ 2,968 店

海外を含む 3,007 店 (2015 年 5 月 31 日現在)

【すかいら一くグループ グラッチェガーデンズ】

店舗数 : 99 店舗 (2015 年 5 月 31 日現在)
URL : http://www.skylark.co.jp/grazie_gardens/

【報道関係者向けお問い合わせ先】

株式会社すかいら一く 広報担当:横田、北浦 TEL:0422-37-5310 E-MAIL: pr@skylark.co.jp

ウィタン アソシエイツ株式会社(広報代行) 担当:坂口 TEL:03-5544-8481 E-MAIL:skylark-pr@witan.co.jp